
Анкетирование (опрос) родителей 

(законных представителей)   

удовлетворённости условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги 

 

направление подготовки: 34.02.01 Сестринское дело 

  

        В анкетировании приняли участие 58 родителей (законных представителей), что 

составило 70 % от количества родителей.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Цель поступления Вашего 

ребенка в техникум? 
 получение 

профессиональных знаний;  

 возможность 

дальнейшего обучения в вузе  

 трудоустройство по 

специальности  

 воспитание 

личностных и 

профессиональных качеств  

80 % 

 

 

2 % 

 

10 % 

  

8 % 

2.  Каковы успехи Вашего ребенка в 

обучении? 
 хорошие и отличные  

 удовлетворительные    

 неудовлетворительные 

30 % 

60 % 
 

10 % 

3.  Из каких источников Вы 

получаете информацию 

о результатах обучения 

Вашего ребенка в 

техникуме? 

 куратор группы 

регулярно информирует по 

телефону  

  информацию 

получаю только на 

родительских собраниях  

 информацию получаю 

в электронном дневнике  

 сам звоню или 

прихожу в техникум  

 информацию получаю 

со слов ребенка 

 

5 % 

 

 

1 % 

 

 

91 % 

 

2 % 

 

1 % 

4.  Оцените по 10 балльной 

шкале качество 

образовательных услуг, 

которые оказывает наше 

учебное заведение (где 0- 

минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 + 

10 

85 % 

5.  Поставьте отметку в графе, 

соответствующей степени 

Вашей удовлетворенности 

следующими сторонами 

образовательной деятельности в 

техникуме 

 Материально-

техническая база 

(достаточное количество 

кабинетов, мебели, 

компьютерной  

техники и т.д.)  

85% 

 

 

 

 

 



 Качество  расписания 

учебных  занятий  

(отсутствие «окон» в 

расписании, 

своевременное 

предупреждение студентов 

об изменении в  

расписании, замене или 

отмене уч. занятий) 

 Библиотечное 

обслуживание 

(обеспеченность 

учебниками, электронными 

пособиями, компьютерами) 

 Воспитательная 

деятельность и 

внеаудиторная работа  

 Качество преподавания, 

уровень профессионализма 

преподавателей 

75% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

100% 

 

 

100% 

6. Оцените по 10 балльной шкале 

эффективность взаимодействия 

Вашего ребенка и Вас с 

куратором группы (где 0-

минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 + 

9 

10 

75% 

7. Можно ли сказать, что 

педагогические работники в 

техникуме доброжелательно 

вежливы и компетентны? 

 Да + 

 нет 

87 % 

8. Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в техникуме другим 

людям? 

 буду рекомендовать + 

 не буду рекомендовать 

 затрудняюсь ответить 

86 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Полная  

удовлетворенность  

От 51% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 98 % родителей удовлетворены условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги, не удовлетворены не более 2 %.  

  



Анкетирование (опрос) родителей 

(законных представителей)   

удовлетворённости условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги 

 

направление подготовки: 23.02.06 Техническая эксплуатация подвижного 

состава железных дорог 

  

        В анкетировании приняли участие 52 родителя (законных представителя), что 

составило 80 % от количества родителей.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Цель поступления Вашего 

ребенка в техникум? 
 получение 

профессиональных знаний;  

 возможность 

дальнейшего обучения в вузе  

 трудоустройство по 

специальности  

 воспитание 

личностных и 

профессиональных качеств  

85 % 

 

 

2 % 

 

10 % 

  

3 % 

2.  Каковы успехи Вашего ребенка в 

обучении? 
 хорошие и отличные  

 удовлетворительные    

 неудовлетворительные 

50 % 

40 % 
 

10 % 

3.  Из каких источников Вы 

получаете информацию 

о результатах обучения 

Вашего ребенка в 

техникуме? 

 куратор группы 

регулярно информирует по 

телефону  

  информацию 

получаю только на 

родительских собраниях  

 информацию получаю 

в электронном дневнике  

 сам звоню или 

прихожу в техникум  

 информацию получаю 

со слов ребенка 

 

5 % 

 

 

0 % 

 

 

90 % 

 

2 % 

 

1 % 

4.  Оцените по 10 балльной 

шкале качество 

образовательных услуг, 

которые оказывает наше 

учебное заведение (где 0- 

минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 + 

10 

86 % 

5.  Поставьте отметку в графе, 

соответствующей степени 

Вашей удовлетворенности 

следующими сторонами 

 Материально-

техническая база 

(достаточное количество 

85% 

 

 

 



образовательной деятельности в 

техникуме 

кабинетов, мебели, 

компьютерной  

техники и т.д.)  

 Качество  расписания 

учебных  занятий  

(отсутствие «окон» в 

расписании, 

своевременное 

предупреждение студентов 

об изменении в  

расписании, замене или 

отмене уч. занятий) 

 Библиотечное 

обслуживание 

(обеспеченность 

учебниками, электронными 

пособиями, компьютерами) 

 Воспитательная 

деятельность и 

внеаудиторная работа  

 Качество преподавания, 

уровень профессионализма 

преподавателей 

 

 

75% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

100% 

 

 

100% 

6. Оцените по 10 балльной шкале 

эффективность взаимодействия 

Вашего ребенка и Вас с 

куратором группы (где 0-

минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 + 

9 

10 

80% 

7. Можно ли сказать, что 

педагогические работники в 

техникуме доброжелательно 

вежливы и компетентны? 

 Да + 

 нет 

87 % 

8. Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в техникуме другим 

людям? 

 буду рекомендовать + 

 не буду рекомендовать 

 затрудняюсь ответить 

88 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Полная  

удовлетворенность  

От 51% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 90 % родителей удовлетворены условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги, не удовлетворены не более 2 %.  

  



Анкетирование (опрос) родителей 

(законных представителей)   

удовлетворённости условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги 

 

направление подготовки: 08.01.23 Бригадир-путеец 

  

        В анкетировании приняли участие 23 родителя (законных представителя), что 

составило 88 % от количества родителей.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Цель поступления Вашего 

ребенка в техникум? 
 получение 

профессиональных знаний;  

 возможность 

дальнейшего обучения в вузе  

 трудоустройство по 

специальности  

 воспитание 

личностных и 

профессиональных качеств  

78 % 

 

 

1 % 

 

20 % 

  

1 % 

2.  Каковы успехи Вашего ребенка в 

обучении? 
 хорошие и отличные  

 удовлетворительные    

 неудовлетворительные 

30 % 

58 % 
 

12 % 

3.  Из каких источников Вы 

получаете информацию 

о результатах обучения 

Вашего ребенка в 

техникуме? 

 куратор группы 

регулярно информирует по 

телефону  

  информацию 

получаю только на 

родительских собраниях  

 информацию получаю 

в электронном дневнике  

 сам звоню или 

прихожу в техникум  

 информацию получаю 

со слов ребенка 

 

20 % 

 

 

1 % 

 

 

87 % 

 

2 % 

 

1 % 

4.  Оцените по 10 балльной 

шкале качество 

образовательных услуг, 

которые оказывает наше 

учебное заведение (где 0- 

минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9  

10 + 

83 % 

5.  Поставьте отметку в графе, 

соответствующей степени 

Вашей удовлетворенности 

следующими сторонами 

образовательной деятельности в 

техникуме 

 Материально-

техническая база 

(достаточное количество 

кабинетов, мебели, 

компьютерной  

техники и т.д.)  

84% 

 

 

 

 

 



 Качество  расписания 

учебных  занятий  

(отсутствие «окон» в 

расписании, 

своевременное 

предупреждение студентов 

об изменении в  

расписании, замене или 

отмене уч. занятий) 

 Библиотечное 

обслуживание 

(обеспеченность 

учебниками, электронными 

пособиями, компьютерами) 

 Воспитательная 

деятельность и 

внеаудиторная работа  

 Качество преподавания, 

уровень профессионализма 

преподавателей 

78% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99% 

 

 

 

 

100% 

 

 

91% 

6. Оцените по 10 балльной шкале 

эффективность взаимодействия 

Вашего ребенка и Вас с 

куратором группы (где 0-

минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8  

9 + 

10 

77% 

7. Можно ли сказать, что 

педагогические работники в 

техникуме доброжелательно 

вежливы и компетентны? 

 Да + 

 нет 

95 % 

8. Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в техникуме другим 

людям? 

 буду рекомендовать + 

 не буду рекомендовать 

 затрудняюсь ответить 

92 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Полная  

удовлетворенность  

От 51% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 98 % родителей удовлетворены условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги, не удовлетворены не более 2 %.  

  



Анкетирование (опрос) родителей 

(законных представителей)   

удовлетворённости условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги 

 

направление подготовки: 23.01.09 Машинист локомотива 

  

        В анкетировании приняли участие 45 родителей (законных представителей), что 

составило 100 % от количества родителей.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Цель поступления Вашего 

ребенка в техникум? 
 получение 

профессиональных знаний;  

 возможность 

дальнейшего обучения в вузе  

 трудоустройство по 

специальности  

 воспитание 

личностных и 

профессиональных качеств  

46 % 

 

 

2 % 

 

50 % 

  

2 % 

2.  Каковы успехи Вашего ребенка в 

обучении? 
 хорошие и отличные  

 удовлетворительные    

 неудовлетворительные 

70 % 

30 % 
 

0 % 

3.  Из каких источников Вы 

получаете информацию 

о результатах обучения 

Вашего ребенка в 

техникуме? 

 куратор группы 

регулярно информирует по 

телефону  

  информацию 

получаю только на 

родительских собраниях  

 информацию получаю 

в электронном дневнике  

 сам звоню или 

прихожу в техникум  

 информацию получаю 

со слов ребенка 

 

96 % 

 

 

0 % 

 

 

100 % 

 

0 % 

 

0 % 

4.  Оцените по 10 балльной 

шкале качество 

образовательных услуг, 

которые оказывает наше 

учебное заведение (где 0- 

минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9  

10 + 

79 % 

5.  Поставьте отметку в графе, 

соответствующей степени 

Вашей удовлетворенности 

следующими сторонами 

образовательной деятельности в 

техникуме 

 Материально-

техническая база 

(достаточное количество 

кабинетов, мебели, 

компьютерной  

техники и т.д.)  

93% 

 

 

 

 

 



 Качество  расписания 

учебных  занятий  

(отсутствие «окон» в 

расписании, 

своевременное 

предупреждение студентов 

об изменении в  

расписании, замене или 

отмене уч. занятий) 

 Библиотечное 

обслуживание 

(обеспеченность 

учебниками, электронными 

пособиями, компьютерами) 

 Воспитательная 

деятельность и 

внеаудиторная работа  

 Качество преподавания, 

уровень профессионализма 

преподавателей 

90% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

100% 

 

 

100% 

6. Оцените по 10 балльной шкале 

эффективность взаимодействия 

Вашего ребенка и Вас с 

куратором группы (где 0-

минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8  

9 

10 + 

73% 

7. Можно ли сказать, что 

педагогические работники в 

техникуме доброжелательно 

вежливы и компетентны? 

 Да + 

 нет 

98 % 

8. Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в техникуме другим 

людям? 

 буду рекомендовать + 

 не буду рекомендовать 

 затрудняюсь ответить 

97 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Полная удовлетворенность  От 51% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 98 % родителей удовлетворены условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги, не удовлетворены не более 2 %.  

  



Анкетирование (опрос) родителей 

(законных представителей)   

удовлетворённости условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги 

 

направление подготовки: 23.01.10 Слесарь по обслуживанию и ремонту 

подвижного состава 

  

        В анкетировании приняли участие 42 родителя (законных представителя), что 

составило 76 % от количества родителей.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Цель поступления Вашего 

ребенка в техникум? 
 получение 

профессиональных знаний;  

 возможность 

дальнейшего обучения в вузе  

 трудоустройство по 

специальности  

 воспитание 

личностных и 

профессиональных качеств  

75 % 

 

 

0 % 

 

15 % 

  

10 % 

2.  Каковы успехи Вашего ребенка в 

обучении? 
 хорошие и отличные  

 удовлетворительные    

 неудовлетворительные 

55 % 

40 % 
 

5 % 

3.  Из каких источников Вы 

получаете информацию 

о результатах обучения 

Вашего ребенка в 

техникуме? 

 куратор группы 

регулярно информирует по 

телефону  

  информацию 

получаю только на 

родительских собраниях  

 информацию получаю 

в электронном дневнике  

 сам звоню или 

прихожу в техникум  

 информацию получаю 

со слов ребенка 

 

20 % 

 

 

2 % 

 

 

97 % 

 

5 % 

 

5 % 

4.  Оцените по 10 балльной 

шкале качество 

образовательных услуг, 

которые оказывает наше 

учебное заведение (где 0- 

минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 + 

10 

86 % 

5.  Поставьте отметку в графе, 

соответствующей степени 

Вашей удовлетворенности 

следующими сторонами 

 Материально-

техническая база 

(достаточное количество 

88% 

 

 

 



образовательной деятельности в 

техникуме 

кабинетов, мебели, 

компьютерной  

техники и т.д.)  

 Качество  расписания 

учебных  занятий  

(отсутствие «окон» в 

расписании, 

своевременное 

предупреждение студентов 

об изменении в  

расписании, замене или 

отмене уч. занятий) 

 Библиотечное 

обслуживание 

(обеспеченность 

учебниками, электронными 

пособиями, компьютерами) 

 Воспитательная 

деятельность и 

внеаудиторная работа  

 Качество преподавания, 

уровень профессионализма 

преподавателей 

 

 

 

79% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

98% 

 

 

97% 

6. Оцените по 10 балльной шкале 

эффективность взаимодействия 

Вашего ребенка и Вас с 

куратором группы (где 0-

минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8  

9 + 

10 

76% 

7. Можно ли сказать, что 

педагогические работники в 

техникуме доброжелательно 

вежливы и компетентны? 

 Да + 

 нет 

89 % 

8. Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в техникуме другим 

людям? 

 буду рекомендовать + 

 не буду рекомендовать 

 затрудняюсь ответить 

95 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Полная  

удовлетворенность  

От 51% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 98 % родителей удовлетворены условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги, не удовлетворены не более 2 %.  

 

  



Анкетирование (опрос) родителей 

(законных представителей)   

удовлетворённости условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги 

 

направление подготовки: 29.01.07 Портной 

  

        В анкетировании приняли участие 9 родителей (законных представителей), что 

составило 75 % от количества родителей.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Цель поступления Вашего 

ребенка в техникум? 
 получение 

профессиональных знаний;  

 возможность 

дальнейшего обучения в вузе  

 трудоустройство по 

специальности  

 воспитание 

личностных и 

профессиональных качеств  

96 % 

 

 

0 % 

 

3 % 

  

1 % 

2.  Каковы успехи Вашего ребенка в 

обучении? 
 хорошие и отличные  

 удовлетворительные    

 неудовлетворительные 

70 % 

30 % 
 

0 % 

3.  Из каких источников Вы 

получаете информацию 

о результатах обучения 

Вашего ребенка в 

техникуме? 

 куратор группы 

регулярно информирует по 

телефону  

  информацию 

получаю только на 

родительских собраниях  

 информацию получаю 

в электронном дневнике  

 сам звоню или 

прихожу в техникум  

 информацию получаю 

со слов ребенка 

 

20 % 

 

 

1 % 

 

 

100 % 

 

1 % 

 

0 % 

4.  Оцените по 10 балльной 

шкале качество 

образовательных услуг, 

которые оказывает наше 

учебное заведение (где 0- 

минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9  

10 + 

93 % 

5.  Поставьте отметку в графе, 

соответствующей степени 

Вашей удовлетворенности 

следующими сторонами 

образовательной деятельности в 

техникуме 

 Материально-

техническая база 

(достаточное количество 

кабинетов, мебели, 

компьютерной  

техники и т.д.)  

90% 

 

 

 

 

 



 Качество  расписания 

учебных  занятий  

(отсутствие «окон» в 

расписании, 

своевременное 

предупреждение студентов 

об изменении в  

расписании, замене или 

отмене уч. занятий) 

 Библиотечное 

обслуживание 

(обеспеченность 

учебниками, электронными 

пособиями, компьютерами) 

 Воспитательная 

деятельность и 

внеаудиторная работа  

 Качество преподавания, 

уровень профессионализма 

преподавателей 

87% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

100% 

 

 

100% 

6. Оцените по 10 балльной шкале 

эффективность взаимодействия 

Вашего ребенка и Вас с 

куратором группы (где 0-

минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8  

9 + 

10  

73% 

7. Можно ли сказать, что 

педагогические работники в 

техникуме доброжелательно 

вежливы и компетентны? 

 Да + 

 нет 

90 % 

8. Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в техникуме другим 

людям? 

 буду рекомендовать + 

 не буду рекомендовать 

 затрудняюсь ответить 

93 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Полная 

удовлетворенность 

От 51% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 98 % родителей удовлетворены условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги, не удовлетворены не более 2 %.  

  



Анкетирование (опрос) родителей 

(законных представителей)   

удовлетворённости условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги 

 

направление подготовки: 43.01.06 Проводник  

на железнодорожном транспорте 

  

        В анкетировании приняли участие 46 родителей (законных представителей), что 

составило 71 % от количества родителей.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Цель поступления Вашего 

ребенка в техникум? 
 получение 

профессиональных знаний;  

 возможность 

дальнейшего обучения в вузе  

 трудоустройство по 

специальности  

 воспитание 

личностных и 

профессиональных качеств  

40 % 

 

 

5 % 

 

50 % 

  

5 % 

2.  Каковы успехи Вашего ребенка в 

обучении? 
 хорошие и отличные  

 удовлетворительные    

 неудовлетворительные 

40 % 

55 % 
 

5 % 

3.  Из каких источников Вы 

получаете информацию 

о результатах обучения 

Вашего ребенка в 

техникуме? 

 куратор группы 

регулярно информирует по 

телефону  

  информацию 

получаю только на 

родительских собраниях  

 информацию получаю 

в электронном дневнике  

 сам звоню или 

прихожу в техникум  

 информацию получаю 

со слов ребенка 

 

10 % 

 

 

0 % 

 

 

88 % 

 

5 % 

 

2 % 

4.  Оцените по 10 балльной 

шкале качество 

образовательных услуг, 

которые оказывает наше 

учебное заведение (где 0- 

минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 + 

10 

78 % 

5.  Поставьте отметку в графе, 

соответствующей степени 

Вашей удовлетворенности 

следующими сторонами 

 Материально-

техническая база 

(достаточное количество 

79% 

 

 

 



образовательной деятельности в 

техникуме 

кабинетов, мебели, 

компьютерной  

техники и т.д.)  

 Качество  расписания 

учебных  занятий  

(отсутствие «окон» в 

расписании, 

своевременное 

предупреждение студентов 

об изменении в  

расписании, замене или 

отмене уч. занятий) 

 Библиотечное 

обслуживание 

(обеспеченность 

учебниками, электронными 

пособиями, компьютерами) 

 Воспитательная 

деятельность и 

внеаудиторная работа  

 Качество преподавания, 

уровень профессионализма 

преподавателей 

 

 

 

76% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99% 

 

 

 

 

100% 

 

 

97% 

6. Оцените по 10 балльной шкале 

эффективность взаимодействия 

Вашего ребенка и Вас с 

куратором группы (где 0-

минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8  

9 + 

10 

76% 

7. Можно ли сказать, что 

педагогические работники в 

техникуме доброжелательно 

вежливы и компетентны? 

 Да + 

 нет 

89 % 

8. Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в техникуме другим 

людям? 

 буду рекомендовать + 

 не буду рекомендовать 

 затрудняюсь ответить 

93 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Полная  

удовлетворенность  

От 51% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 98 % родителей удовлетворены условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги, не удовлетворены не более 2 %..  

  



Анкетирование (опрос) родителей 

(законных представителей)   

удовлетворённости условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги 

 

направление подготовки: Адаптированные образовательные программы 

  

        В анкетировании приняли участие 8 родителей (законных представителей), что 

составило 50 % от количества родителей.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Цель поступления Вашего 

ребенка в техникум? 
 получение 

профессиональных знаний;  

 возможность 

дальнейшего обучения в вузе  

 трудоустройство по 

специальности  

 воспитание 

личностных и 

профессиональных качеств  

5 % 

 

 

0 % 

 

95 % 

  

0 % 

2.  Каковы успехи Вашего ребенка в 

обучении? 
 хорошие и отличные  

 удовлетворительные    

 неудовлетворительные 

80 % 

20 % 
 

0 % 

3.  Из каких источников Вы 

получаете информацию 

о результатах обучения 

Вашего ребенка в 

техникуме? 

 куратор группы 

регулярно информирует по 

телефону  

  информацию 

получаю только на 

родительских собраниях  

 информацию получаю 

в электронном дневнике  

 сам звоню или 

прихожу в техникум  

 информацию получаю 

со слов ребенка 

 

50 % 

 

 

0 % 

 

 

100 % 

 

0 % 

 

0 % 

4.  Оцените по 10 балльной 

шкале качество 

образовательных услуг, 

которые оказывает наше 

учебное заведение (где 0- 

минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9  

10 + 

100 % 

5.  Поставьте отметку в графе, 

соответствующей степени 

Вашей удовлетворенности 

следующими сторонами 

образовательной деятельности в 

техникуме 

 Материально-

техническая база 

(достаточное количество 

кабинетов, мебели, 

компьютерной  

техники и т.д.)  

100% 

 

 

 

 

 



 Качество  расписания 

учебных  занятий  

(отсутствие «окон» в 

расписании, 

своевременное 

предупреждение студентов 

об изменении в  

расписании, замене или 

отмене уч. занятий) 

 Библиотечное 

обслуживание 

(обеспеченность 

учебниками, электронными 

пособиями, компьютерами) 

 Воспитательная 

деятельность и 

внеаудиторная работа  

 Качество преподавания, 

уровень профессионализма 

преподавателей 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

100% 

 

 

100% 

6. Оцените по 10 балльной шкале 

эффективность взаимодействия 

Вашего ребенка и Вас с 

куратором группы (где 0-

минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8  

9 

10 + 

99% 

7. Можно ли сказать, что 

педагогические работники в 

техникуме доброжелательно 

вежливы и компетентны? 

 Да + 

 нет 

100 % 

8. Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в техникуме другим 

людям? 

 буду рекомендовать + 

 не буду рекомендовать 

 затрудняюсь ответить 

100 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Полная  

удовлетворенность  

От 51% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 98 % родителей удовлетворены условиями и качеством предоставляемой 

образовательной услуги, не удовлетворены не более 2 %. 

 


